



◆高城熙於羽毛球男單準決賽不敵國家隊選手王正行。中國香港大專體育協會圖片



◆李冰潔在女子800米自由泳收穫個人第6金。新華社

# 國家隊90金創大運會歷屆最佳

# 港羽高城熙收穫銅牌



成都大運會

雖然早前因確診新冠肺炎缺席團體賽，不過恢復僅兩天的香港羽毛球代表高城熙於成都大運會仍有出色表現，於男單8強淘汰國家隊球手董天堯晉級，其後雖以0：2不敵另一位國家隊球手王正行四強止步，但仍收穫一面銅牌，這亦是港隊於大運會史上首面羽毛球獎牌。國家隊方面，截至昨日，在本屆大運會上的金牌總數已增至90枚，遠遠超過2011年在深圳大運會上創造的75枚金牌的大運會最佳成績。

◆香港文匯報記者郭正謙 綜合報導

新冠康復僅兩天的高城熙在大運會羽毛球男單打出驚喜，昨日先於8強賽以19：21、23：21、21：16總局數2：1擊敗國家隊球手董天堯晉級。賽罷不足5小時再出戰準決賽，面對全國賽冠軍、國家隊青年軍代表王正行，高城熙首局全程處於下風下，以12：21先失一局。次局這名港隊代表仍然陷入苦戰，開局以0：6落後，暫停後他雖然一度追至12：14，可惜最終仍以16：21落敗，以局數0：2不敵對手，四強止步。由於賽事不設季軍戰，高城熙最終為港隊增添一面銅牌，這亦是香港羽壇首面大運會獎牌。

另外，符好名、關滄澄及范琳娜組成的香港女子花劍隊也在女花團體賽有不俗表現。她們16強以45：19勝印度；8強賽雖以32：45負日本，無緣4強，但在5至8名次賽分別以45：37及42：36挫烏克蘭與法國隊，最終以第5名完賽。

## 覃海洋 李冰潔放異彩

國家隊方面，則繼續金牌豐收之旅。賽艇決出全部15枚金牌，國家隊收穫4金2銀4銅。其中周羽秀/張佩欣在女子雙人單槳項目收穫本屆大運會該項目首枚金牌。「太滿意了！」來自武漢體育學院的張佩欣難掩喜悅：「比賽一開始我們落後，當時心裏挺沒底的，會有一些害怕，但總體來說我們心態較好，我們想的是有機會就往前追。」在游泳館，於7月下旬的福岡游泳世錦賽獨得4金的新「蛙王」覃海洋，在大運會再大放異彩，昨日以26秒53的成績在男子50米蛙泳比賽稱霸。連同之前的男子100米蛙泳、男女混合4×100米混合泳接力及男子200米蛙泳，覃海洋又一次成為「四金王」。女隊方面同樣巾幗不讓鬚眉，李冰潔在女子800米自由泳決賽一路領先，以8分30秒74再奪一金。累計之前的女子4×100米自

由泳接力、男女混合4×100米混合泳接力、女子1500米自由泳、女子4×200米自由泳接力、男女混合4×100米自由泳接力，李冰潔在本屆大運會已獲6金。



港隊獲女子花劍團體第5名。中國香港大專體育協會圖片

成都大運會金牌榜 (截至8月6日)					
排名	代表團	金	銀	銅	總數
1	中國	90	36	33	159
2	日本	20	28	33	81
3	韓國	17	15	20	52
4	波蘭	15	13	12	40
5	意大利	13	15	18	46
6	土耳其	11	12	12	35
7	印度	11	5	10	26
8	中國台北	7	16	17	40
.....	.....	.....	.....	.....	.....
18	中國香港	3	1	6	10
.....	.....	.....	.....	.....	.....
25	中國澳門	1	3	3	7



◆覃海洋在比賽後慶祝。新華社



◆劉禹彤(紅衫)在賽場上確有奧尼爾的影子。中新社

成都大運會女籃決賽5日晚結束，中國隊99：91擊敗日本隊獲得金牌。決賽中，中國隊中鋒劉禹彤8投6中得到16分，幫助中國隊在開局階段確立優勢。早在決賽前，被球迷們稱為中國「女版奧尼爾」的劉禹彤就已在網絡上火了起來。而且論打球風格，她也確實如奧尼爾一般。身高2米01，體重110公斤的「00後」中鋒劉禹彤，比賽風格強悍，在場上相當兇猛。在身體對抗中，她常常微微一用力就把對手「彈飛」。雖然是「大塊頭」，但劉禹彤的技術動作靈活多變。值得一提的是，之前劉禹彤在CU-

BA比賽的視頻，還曾得到球星奧尼爾本人轉發：「你真的表現太出色了！希望你能繼續享受籃球的樂趣，P.S：確實挺像我的，哈哈。」除了「女版奧尼爾」，劉禹彤還有個可愛的稱呼——「大寶貝」。對於這個稱呼由來已久，劉禹彤說，在她上大一時身邊的人就已經開始這麼叫她了。社交媒體上，滿滿的是網友們對於劉禹彤的喜愛。「精靈一樣的美妞，左右就那麼一晃，進球啦！」「劉禹彤不上場是大寶貝，上場了就變成女版大鯊魚奧尼爾了。」

◆中新網

場上「奧尼爾」 場下「大寶貝」

## 體操落幕 中國9金成大贏家

5日晚，成都大運會體操項目正式落幕。在當日舉行的10個單項比賽中，中國隊奪得5金，日本隊拿下2金，中國台北隊、烏克蘭隊、哈薩克隊分獲1金。至此，中國隊以9金5銀1銅的成績，成為此次體操項目的最大贏家。

本屆大運會體操項目星光璀璨，男子方面有東京奧運會雙項冠軍鄒敬園、世錦賽全能冠軍張博恆、東京奧運會全能冠軍橋本大輝(日本)及東京奧運會鞍馬亞軍李智凱(中國台北)等運動員出戰。女子方面則包括了歐鈺珊、韋筱圓、杜思雨、町田千愛、宮田笙子等。

體操男子團體決賽，中國隊贏下日本隊，拿到成都大運會體操項目首金。體操女子團體決賽，歐鈺珊、韋筱圓、杜思雨、章瑾和羅歡等中國女將以163.029分獲得冠軍。此外，中國隊還在男子個人全能決賽與女子個人全能決賽中包攬冠軍。

### 張博恆 橋本大輝惺惺惜惺

張博恆與橋本大輝被視為巴黎奧運周期男子體操全能「雙子星」。但橋本大輝在4日舉行的男子個人全能決賽中受傷，退出全能決賽與單項決賽，讓這場「雙子星」的對決充滿遺憾。

張博恆在網絡社交平台晒出與橋本大輝的合影，並表示：「雖然過程充滿意外和不完美，但我相信遇到的所有不完美都是為了下次的完美。」

◆中新社



◆張博恆(右)在社交平台晒出與橋本大輝的合影。

## 跳水世盃總決賽 陳芋汐10米台封后

2023世界泳聯跳水世界盃超級總決賽，當地時間5日進行的女子單人10米台決賽，中國選手、奧運冠軍全紅嬋在她最難征服的207C動作上出現失誤，遺憾摘銀，世錦賽三連冠得主陳芋汐以420.30分奪金。

陳芋汐與全紅嬋在單人10米台決賽中展開激烈競爭。全紅嬋在第二跳(407C)表現出色，兩位裁判給出10分。第三跳後，全紅嬋領先陳芋汐12.4分。第四跳來到全紅嬋最容易出現失誤的207C，結果單跳只得到69.30分。陳芋汐發揮穩定，反超比分，並將領先優勢保持到最後。全紅嬋以408.10分屈居亞軍，英國選手獲得銅牌。

### 全紅嬋第四跳207C失誤

全紅嬋賽後說：「前幾天發燒了，身體狀態不太好，今天動作完成得也不好。207C這個動作教練讓我再自信一點。」

本賽季在單人10米台較量中，陳芋汐對全紅嬋保持勝多負少優勢。在西安世界盃和福岡世錦賽，陳芋汐勝出；在蒙特利爾世界盃上，全紅嬋勝出。陳芋汐說，「有



◆陳芋汐以420.30分的成績奪得10米台冠軍。新華社

全紅嬋這樣的隊友和對手，會更加激勵自己往前走，提升自己，向更高的目標發起衝擊。」

男子單人3米板決賽中，兩屆世錦賽冠



◆陳芋汐(左)與全紅嬋包攬10米台冠亞軍。中新社

軍王宗源雖然在第四跳(307C)出現小失誤，但最終仍以540.60分、領先第二名76.45分的優勢摘得金牌。德國與美國選手分獲銀銅。

## 國籃不敵意大利 李凱爾替補上陣

2023年國際籃聯籃球世界盃熱身賽意大利站(特倫蒂諾盃)當地時間5日在意大利城市特倫托上演收官之戰，中國男籃以61：79不敵東道主意大利隊。歸化球員李凱爾替補登場拿下11分6個籃板，這是他首次代表中國隊出戰。

中國隊延續上一日比賽的首發陣容，趙睿與崔永熙搭檔後場，周鵬與張鎮麟出任前鋒，周琦坐鎮內線。開局階段，中國隊在外線手感出色，以11：4領先。但隨著中國隊外線命中率下降，比分被反超。首節結束，中國隊以19：27落後。

次節，中國隊仍能在外線找回手感，且失誤增多，一度約6分鐘沒有得分進賬。末段，李凱爾用一記突破入樽結束上半場比賽，中國隊以31：42落後。

下半場開始不久，中國隊主教練喬爾傑維奇因對裁判表達不

滿，連續領到兩次技術犯規，失去臨場執教資格。面對意大利隊的高壓防守，比分差距逐漸擴大到20分。中國隊最終以18分之差不敵。

前NBA木狼球員李凱爾這場比賽登場19分31秒，投籃6投3中，罰球6罰5中，得到11分6個籃板。他賽後接受記者採訪時說，目前不論是在場上還是場下，都和隊友保持良好的溝通，但在比賽中有時會遇到語言障礙。他相信通過一場場熱身賽，可以和隊友產生更好的默契。

◆新華社



◆前NBA球員李凱爾(右)為中國隊披甲。新華社